



## **В Железнодорожном районе города Екатеринбурга следствием СКР возбуждено уголовное дело по факту смерти малолетней**



28 января 2024 года в Екатеринбурге произошёл инцидент, связанный с получением бытовой электротравмы девочкой, 2021 г.р. В результате поражения электротоком малолетняя погибла. По данному факту следственным отделом по Железнодорожному району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, инцидент произошёл в одной из квартир дома по улице Бебеля в Екатеринбурге, где девочка в ходе игры задела источник электрического тока, отчего потеряла сознание и впоследствии скончалась.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

В рамках расследования сотрудниками Следственного комитета проводится комплекс мероприятий по выяснению всех обстоятельств трагедии. Проведён осмотр мест происшествия, проводятся допросы, истребована и анализируется характеризующая документация в отношении членов данной семьи, назначены судебные экспертизы.

29 Января 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1857067>